



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 2

20 лютого 2025 року

#### Про результати фінансової діяльності університету за 2024 рік та завдання на 2025 рік

Заслухавши та обговоривши доповідь головного бухгалтера Коцюруби С.М. з питання, що розглядається, Вчена рада відмічає, що в цьому напрямі здійснювалась планова робота всіма підрозділами університету.

Фінансування від держави було отримано в рамках ліміту 2024 року. Протягом звітного 2024 року університетом отримано фінансування з держбюджету в розмірі 149143,0 тис. грн (для порівняння у 2023 році – 127196,0 тис. грн).

Надходження із спеціального фонду державного бюджету у 2024 році склало 135692,3 тис. грн (для порівняння у 2023 році – 129547,0 тис. грн).

Витрати університету проводились відповідно до затвердженого кошторису та інших показників, що доводились лімітними довідками Міністерства освіти і науки України.

У 2024 році кошти із спеціального фонду в сумі 122168,3 тис. грн були використані за такими статтями витрат:

- оплата праці – 78236,1 тис. грн;
- нарахування на заробітну плату – 17448,0 тис. грн;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 3674,5 тис. грн;
- видатки на відрядження – 33,4 тис. грн;
- оплата послуг (крім комунальних) – 3469,0 тис. грн;
- оплата комунальних послуг – 16661,3 тис. грн;
- інші видатки – 2048,4 тис. грн.

За рахунок державних коштів проведено капітальний ремонт будівель університету, пошкоджених внаслідок агресії російської федерації на суму 5543,0 тис. грн.

Проведена щорічна інвентаризація основних засобів, нематеріальних активів та запасів станом на 01.10.2024 р. Залишків та нестач не виявлено.

Станом на 01.01.2025 р. відсутня заборгованість із заробітної плати, стипендії, нарахувань на заробітну плату, оплати комунальних послуг та платежів до бюджету.

**Вчена рада постановляє:**

1. Звіт головного бухгалтера Коцюруби С.М. про фінансову діяльність університету за 2024 рік схвалити.

2. Бухгалтерії університету (Коцюрубі С.М.) та планово-фінансовому відділу (Рябоштан Л.Г.) забезпечити виконання фінансово-економічних показників діяльності університету в умовах воєнного стану, запланованих на 2025 рік.

3. Деканам факультетів та керівникам всіх структурних підрозділів університету:

3.1. Вжити заходи щодо економного використання матеріальних та фінансових ресурсів, звернувши особливу увагу на збереження енергоносіїв;

3.2. Розробити шляхи та методи оптимізації надходжень і витрат коштів університету на базі аналізу діяльності кожного структурного підрозділу в умовах воєнного стану.

4. Бухгалтерії університету (Коцюрубі С.М.) забезпечити контроль щодо раціонального використання наявних матеріальних та фінансових ресурсів університету.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів університету за напрямами діяльності.

Голова Вченої ради



Микола ДМИТРИЧЕНКО

Секретар Вченої ради

Олександр ІВАНУШКО



## Р І Ш Е Н Н Я

### Вченої ради Національного транспортного університету

Протокол № 2

20 лютого 2025 року

#### **Про якість підготовки фахівців на факультеті транспортного будівництва**

Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету транспортного будівництва професора Бубели А.В., Вчена рада відзначає, що у відповідності до Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту», Стратегії розвитку НТУ на 2019 – 2025 рр. на факультеті у звітний період проводилась планова, системна, цілеспрямована робота з підготовки фахівців за 18 освітніми програмами в межах шістьох спеціальностей. За цей період на факультеті підготовлено 2020 бакалаврів та 788 магістрів. Переважна більшість випускників працевлаштовуються за фахом на підприємствах і організаціях дорожньо-транспортної галузі.

До складу факультету входить п'ять кафедр, які очолюють доктори наук, професори, відомі вчені в своїх галузях. Освітній процес забезпечують 92 викладачі, а саме: 17 професорів, докторів наук, 40 доцентів, кандидатів наук, 8 старших викладачів та 5 асистентів. При цьому частка штатних викладачів, які мають вчене звання та/або науковий ступінь в цілому по факультету складає 75%. Всі викладачі своєчасно проходять підвищення кваліфікації та міжнародне стажування.

Значна увага на факультеті приділяється проведенню планової роботи щодо модернізації підготовки фахівців у відповідності до сучасних вимог. Постійно оновлюються освітні програми, удосконалюється їх структура та зміст, з урахуванням тенденцій розвитку спеціальностей на ринку праці, потреб з відновлення країни, проводиться регулярне обговорення з усіма заінтересованими сторонами.

Викладачі факультету проводять цілеспрямовану роботу щодо методичного забезпечення освітнього процесу. За останні роки видано 35 підручників та навчальних посібників, понад 370 методичних розробок. Активно впроваджуються сучасні інформаційні технології для забезпечення освітнього процесу.

Велика увага на кафедрах приділяється підвищенню якості практичної підготовки фахівців. На сьогоднішній день на факультеті успішно функціонує два мультимедійні класи на 40 робочих місць та п'ять спеціалізованих лабораторій, які оснащені сучасними приладами та обладнанням. Практичну підготовку забезпечують філіали кафедр на ДП «НІРІ», «Київавтодор» та інших організаціях підпорядкованих Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України. Проводиться підготовка з впровадження дуальної форми освіти для студентів спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Набула системного характеру робота щодо використання в освітньому процесі новітнього спеціалізованого програмного забезпечення, відповідно, студенти виконують лабораторні роботи, курсові проекти, кваліфікаційні роботи та наукові дослідження з використанням сучасних програмних комплексів ПК «Будівельні Технології – КОШТОРИС», «ПВР – КОШТОРИС», «АВК – 5».

На факультеті плідно працюють наукові школи. Протягом 2020–24 років кафедрами факультету виконано держбюджетних наукових робіт на суму понад 2,7 млн. грн, госпдоговірних – 35,543 млн. грн, а також дві роботи фінансуються за рахунок грантової підтримки національного фонду досліджень України (НФДУ). До наукової роботи залучаються студенти, аспіранти, молоді вчені. Результати наукових досліджень впроваджуються в освітній процес, публікуються у вітчизняних та закордонних наукових виданнях. Активно працюють студентські наукові гуртки, проводяться конкурси студентських наукових робіт. За останні 5 років було захищено 35 дисертаційних робіт, у т.ч. 2 – доктора наук. Акредитовані: освітньо-наукова програма за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», доктор філософії; освітньо-професійна

програма за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», перший (бакалаврський) рівень освіти.

Публікаційна активність викладачів забезпечується на достатньо високому рівні: за останні п'ять років опубліковано понад 100 статей у наукометричних базах Scopus та Web of Science, 27 монографій, 183 тез доповідей на наукових конференціях, в тому числі міжнародних, понад 450 статей у вітчизняних та закордонних фахових виданнях, отримано 7 патентів та 105 свідоцтв про реєстрацію авторського права на інтелектуальну власність.

Особлива увага приділяється здійсненню академічної мобільності викладачів та студентів в рамках програм KA1 та KA2 ERASMUS+: 3 студенти та 5 викладачів факультету пройшли навчання, стажування, тренінги в провідних університетах Німеччини та Румунії.

У рамках Робочого пакету «Розробка навчальних матеріалів, інфраструктури та заходів» освітнього проєкту «UKRENERGY» європейської програми Erasmus+ KA2 (Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти: Напрямок 2 – Партнерство для трансформації вищої освіти ERASMUS-EDU-2022-CBHE-STRAND-2) пройшли стажування в Університеті Генуї (Італія) доц. Козарчук І.А. та доц. Куцман О.М.

Поряд з цим, в діяльності факультету є певні недоліки та невирішені питання. Науково-педагогічний склад факультету не достатньо поповнюється молодими викладачами. Потребує подальшого зміцнення матеріально-технічна база кафедр. При вирішенні проблем зі збільшення контингенту студентів, з підготовки висококваліфікованих фахівців на факультеті слід активно приділяти значну увагу проведенню профорієнтаційної роботи. Необхідно активізувати участь кафедр у грантах, міжнародних проєктах із залученням студентів та аспірантів.

Необхідна подальша системна робота, що спрямована на поліпшення підготовки фахівців на факультеті з урахуванням особливих умов воєнного стану. Потребують удосконалення освітні програми спеціальностей всіх рівнів за потребами підприємств оборонної галузі та вимогами ринку праці. Для підвищення кваліфікації викладачів необхідне розширення співпраці з профільними вітчизняними та європейськими університетами. Особлива увага повинна бути приділена науковій та інноваційній діяльності кафедр із залученням студентів та забезпеченням трансферу розроблених технологій з врахуванням потреб щодо відновлення країни.

#### **Вчена Рада вирішила:**

1. Роботу щодо якості підготовки фахівців на факультеті транспортного будівництва схвалити.
2. Забезпечити протягом 2024/25 навчального року у відповідності з планом акредитації проведення роботи щодо удосконалення освітніх програм спеціальностей університету з урахуванням вимог ринку праці та особливих потреб економіки в умовах воєнного стану.
3. Продовжити роботу з виконання держбюджетних та госпдогвірних НДР у відповідності до державного плану з відновлення України в умовах воєнного стану.
4. Розширити співпрацю з профільними вітчизняними та європейськими університетами і підприємствами з метою забезпечення якості підготовки фахівців і підвищення кваліфікації викладачів.
5. Кафедрам факультету:
  - 5.1. Продовжити роботу з підвищення ефективності всіх видів освітньої діяльності за ОП спеціальностей факультету з метою забезпечення успішного проходження акредитацій.
  - 5.2. Створити умови щодо подальшого оснащення лабораторій кафедр сучасним обладнанням за участю підприємств, що забезпечують обороноздатність України, та філій кафедр на виробництві для підвищення якості інженерної підготовки.
  - 5.3. До 01.09.2025 р. розробити комплекс заходів з ефективного впровадження дуалізації освітньої діяльності.
  - 5.4. Підвищити ефективність профорієнтаційної роботи серед школярів та здобувачів вищої освіти на випускових курсах бакалаврату.
6. Забезпечити використання сучасних технологій та новітніх наукових розробок з метою підвищення якісної підготовки бакалаврських та магістерських кваліфікаційних робіт в умовах воєнного стану.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора Мельниченка О.І.

Голова Вченої ради

Микола ДМИТРИЧЕНКО

Секретар Вченої ради

Олександр ІВАНУШКО

